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ÁNGEL ESTRADA Y COMPAÑÍA S.A.
OBLIGACIONES NEGOCIABLES CLASE 1 A TASA VARIABLE CON VENCIMIENTO EN 2018 POR UN VALOR NOMINAL DE $50.000.000 AMPLIABLE HASTA $100.000.000
BAJO EL PROGRAMA DE OBLIGACIONES NEGOCIABLES SIMPLES (NO CONVERTIBLES EN ACCIONES) POR UN VALOR NOMINAL DE HASTA U$S 50.000.000 (O SU EQUIVALENTE EN OTRAS MONEDAS)

El presente suplemento de precio (el “Suplemento”) corresponde a las Obligaciones Negociables Clase 1 a tasa variable con vencimiento en 2018 por un valor nominal de $50.000.000 ampliable hasta $100.000.000 (las “Obligaciones Negociables”) que serán emitidas por Ángel Estrada y Compañía S.A. (la “Sociedad” o la “Emisora”, indistintamente) en el marco de su programa de obligaciones negociables simples (no convertibles en acciones) por un valor nominal hasta U$S 50.000.000 (o su equivalente en otras monedas) (el “Programa”). El presente Suplemento debe leerse junto con el prospecto del Programa de fecha 3 de octubre de 2016, que contiene información contable y financiera de la Emisora correspondiente a los ejercicios económicos finalizados el 30 de junio de 2015, 2014 y 2013 (el “Prospecto”). El presente Suplemento y el Prospecto se encuentran disponibles en el sitio web de la Comisión Nacional de Valores (la “CNV”) (www.cnv.gob.ar), sección “Información Financiera”, en la página web de la Sociedad (www.angelestrada.com.ar), en el sitio web de la Bolsa de Comercio de Buenos Aires (“BCBA”), en uso de facultades delegadas por Mercado de Valores de Buenos Aires S.A. (el “MERVAL”) a la BCBA (www.bolsar.com) conforme lo dispuesto por la Resolución N° 17.501 de la CNV, y en el micrositio web de colocaciones primarias del Mercado Abierto Electrónico S.A. (el “MAE”) (www.mae.com.ar/mpmae).
Las Obligaciones Negociables serán emitidas en los términos de, y en cumplimiento con, todos los requisitos impuestos por la Ley 23.576 de Obligaciones Negociables y sus modificatorias (la “Ley de Obligaciones Negociables”), darán derecho a los beneficios dispuestos en la misma y serán colocadas a través de oferta pública en la República Argentina (“Argentina”), de acuerdo a la Ley N° 26.831 de Mercado de Capitales (con sus modificatorias y reglamentarias, la “Ley de Mercado de Capitales”), las normas de la CNV según Resolución General N° 622/13 y modificatorias (las “Normas de la CNV”) y demás normas vigentes, y serán obligaciones negociables simples, no convertibles en acciones, no subordinadas, no privilegiadas, con garantía común y tendrán en todo momento el mismo rango en su derecho de pago que todas las deudas existentes y futuras de la Emisora.

EL PROGRAMA NO CUENTA CON CALIFICACIÓN DE RIESGO. LAS OBLIGACIONES NEGOCIABLES HAN SIDO CALIFICADAS POR FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO CON LA CALIFICACIÓN “BBB(arg)”. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER SECCIÓN “CALIFICACIÓN DE RIESGO” DEL PRESENTE SUPLEMENTO. 

Se solicitará autorización para listar las Obligaciones Negociables en el MERVAL, a través de la BCBA en virtud del ejercicio de la facultad delegada por el Merval a la BCBA conforme lo dispuesto por la Resolución N° 17.501 de la CNV, y para negociar en el MAE.
Antes de tomar decisiones de inversión respecto de las Obligaciones Negociables, el público inversor deberá considerar los factores de riesgo que se describen en “Factores de Riesgo” del Prospecto y el resto de la información contenida en el Prospecto.

La oferta pública de las Obligaciones Negociables está destinada exclusivamente a inversores calificados que se encuentren dentro de las categorías detallas en el Capítulo “Notificación a los Inversores” del presente Suplemento y de conformidad con lo dispuesto por el artículo 12, Sección II, Capítulo VI, Título II de las Normas de la CNV.

Oferta pública autorizada por Resolución N° 18.168 de fecha 4 de agosto de 2016 de la CNV. Esta autorización sólo significa que se ha cumplido con los requisitos establecidos en materia de información. La CNV no ha emitido juicio sobre los datos contenidos en el Prospecto y/o en el presente Suplemento. La veracidad de la información contable, financiera y económica, así como de toda otra información suministrada en el Prospecto y/o en el presente Suplemento es exclusiva responsabilidad del Directorio de la Sociedad y, en lo que les atañe, del órgano de fiscalización de la Sociedad y de los auditores en cuanto a sus respectivos informes sobre los estados contables que se acompañan. El Directorio de la Sociedad manifiesta, con carácter de declaración jurada, que el Prospecto y el presente Suplemento contienen, a la fecha de su respectiva publicación, información veraz y suficiente sobre todo hecho relevante que pueda afectar la situación patrimonial, económica y financiera de la Sociedad y de toda aquella que deba ser de conocimiento del público inversor con relación a la presente emisión, conforme las normas vigentes.

Los artículos 119 y 120 de la Ley de Mercado de Capitales establecen respecto a la información del prospecto y del suplemento de precio que, los emisores de valores negociables, juntamente con los integrantes de los órganos de administración y fiscalización, estos últimos en materia de su competencia, y en su caso los oferentes de los valores negociables con relación a la información vinculada a los mismos, y las personas que firmen el prospecto de una emisión de valores negociables con oferta pública, serán responsables de toda la información incluida en los prospectos y suplemento de precio por ellos registrados ante la CNV. Las entidades y agentes intermediarios en el mercado que participen como organizadores o colocadores en una oferta pública de venta o compra de valores deberán revisar diligentemente la información contenida en los prospectos y en el suplemento de precio de la oferta. Los expertos o terceros que opinen sobre ciertas partes del prospecto y del suplemento de precio sólo serán responsables por la parte de dicha información sobre la que han emitido opinión.

Podrán solicitarse copias del presente Suplemento, del Prospecto y de los estados contables de la Sociedad en la sede social de la Emisora sita en la calle Maipú 116, piso 8 (C1084ABD), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina, en días hábiles en el horario de 10 a 18 horas, teléfono 4344-5500, fax 4344-5555, o en días hábiles dentro del mismo horario en las oficinas de los Organizadores y Colocadores: (i) Cohen S.A., sita en 25 de mayo 195, piso 7 (C1002ABC), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina (teléfono 5218-1181, fax 5218-1188); (ii) BBVA Banco Francés S.A., sita en Reconquista 199, (C1003ABC), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina (teléfono 4346-4000, fax 4346-4347); y (iii) Banco Santander Río S.A., sita en Bartolomé Mitre 480 (C1036AAH), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina (teléfono 4341-1140, fax 4341- 1327). 
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	Cohen S.A.
Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación Integral Número de matrícula asignado 21 de la CNV
	BBVA Banco Francés S.A.
Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación Integral Número de matrícula asignado 42 de la CNV
	Banco Santander Río S.A.
Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación Integral Número de matrícula asignado 72 de la CNV


La fecha de este Suplemento es 3 de octubre de 2016
NOTIFICACIÓN A LOS INVERSORES
Antes de tomar decisiones de inversión respecto de las Obligaciones Negociables, el público inversor deberá considerar la totalidad de la información contenida en el Prospecto y en este Suplemento (complementados y/o modificados, en su caso, por los avisos y las actualizaciones correspondientes).

Al tomar decisiones de inversión respecto de las Obligaciones Negociables, el público inversor deberá basarse en su propio análisis de la Sociedad, de los términos y condiciones de las Obligaciones Negociables, y de los beneficios y riesgos involucrados. El Prospecto y el presente Suplemento constituyen los documentos básicos a través de los cuales se realiza la oferta pública de las Obligaciones Negociables. El contenido del Prospecto y/o del presente Suplemento no debe ser interpretado como asesoramiento legal, comercial, financiero, impositivo y/o de otro tipo. El público inversor deberá consultar con sus propios asesores respecto de los aspectos legales, comerciales, financieros, impositivos y/o de otro tipo relacionados con su inversión en las Obligaciones Negociables.

No se ha autorizado a los Organizadores y Colocadores y/u otra persona a brindar información y/o efectuar declaraciones respecto de la Emisora y/o de las Obligaciones Negociables que no estén contenidas en el Prospecto y/o en el presente Suplemento, y, si se brindara y/o efectuara, dicha información y/o declaraciones no podrán ser consideradas autorizadas y/o consentidas por la Emisora y/o los Organizadores y Colocadores.

Ni el Prospecto, ni el Suplemento constituirán una oferta de venta, y/o una invitación a formular ofertas de compra, de las Obligaciones Negociables: (i) en aquellas jurisdicciones en que la realización de dicha oferta y/o invitación no fuera permitida por las normas vigentes; (ii) para aquellas personas o entidades no constituidas, domiciliadas o residentes en dominios, jurisdicciones, territorios o estados asociados que figuren incluidos dentro del listado de países cooperadores previsto en el inciso b) del artículo 2 del Decreto 589/2013. El público inversor deberá cumplir con todas las normas vigentes en cualquier jurisdicción en que comprara, ofreciera y/o vendiera las Obligaciones Negociables y/o en la que poseyera y/o distribuyera el Prospecto y/o el presente Suplemento y deberá obtener los consentimientos, las aprobaciones y/o los permisos para la compra, oferta y/o venta de las Obligaciones Negociables requeridos por las normas vigentes en cualquier jurisdicción a la que se encontraran sujetos y/o en la que realizarán dichas compras, ofertas y/o ventas. Ni la Emisora, ni los Organizadores y Colocadores, tendrán responsabilidad alguna por incumplimientos a dichas normas vigentes.

Ni la entrega del Prospecto y/o del presente Suplemento, ni la venta de Obligaciones Negociables en virtud de los mismos, en ninguna circunstancia, significarán que la información contenida en el Prospecto y/o en el presente Suplemento es correcta en cualquier fecha posterior a la fecha del Prospecto y/o del presente Suplemento, según corresponda.

Toda persona que suscriba las Obligaciones Negociables reconoce que se ha brindado a dicha persona la oportunidad de solicitar a la Emisora, y de examinar, y ha recibido, toda la información adicional que consideró necesaria para verificar la exactitud de la información contenida en el presente, y/o para complementar tal información.
Oferta destinada a Inversores Calificados

LA OFERTA PÚBLICA DE LAS OBLIGACIONES NEGOCIABLES ESTÁ DESTINADA EXCLUSIVAMENTE A INVERSORES CALIFICADOS, LOS CUALES SE DETALLAN A CONTINUACIÓN (LOS “INVERSORES CALIFICADOS”), DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 12, SECCIÓN II, CAPÍTULO VI, TÍTULO II DE LAS NORMAS DE LA CNV. POR LO TANTO, LAS OBLIGACIONES NEGOCIABLES SÓLO PUEDEN SER OFRECIDAS, VENDIDAS Y TRANSFERIDAS A, Y SÓLO PUEDEN SER OBJETO DE INVERSIÓN POR PARTE DE, INVERSORES CALIFICADOS: (A) EL ESTADO NACIONAL, LAS PROVINCIAS Y MUNICIPALIDADES, SUS ENTIDADES AUTÁRQUICAS, BANCOS Y ENTIDADES FINANCIERAS OFICIALES, SOCIEDADES DEL ESTADO, EMPRESAS DEL ESTADO Y PERSONAS JURÍDICAS DE DERECHO PÚBLICO; (B) SOCIEDADES DE RESPONSABILIDAD LIMITADA Y SOCIEDADES POR ACCIONES; (C) SOCIEDADES COOPERATIVAS, ENTIDADES MUTUALES, OBRAS SOCIALES, ASOCIACIONES CIVILES, FUNDACIONES Y ASOCIACIONES SINDICALES; (D) AGENTES DE NEGOCIACIÓN; (E) FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN; (F) PERSONAS HUMANAS CON DOMICILIO REAL EN EL PAÍS Y CON UN PATRIMONIO NETO SUPERIOR A $700.000; (G) SOCIEDADES DE PERSONAS CUYO PATRIMONIO NETO RESULTE NO MENOR A $1.500.000; (H) PERSONAS JURÍDICAS CONSTITUIDAS EN EL EXTERIOR Y PERSONAS HUMANAS CON DOMICILIO REAL FUERA DEL PAÍS; Y (I) LA ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (ANSES).

Operaciones de Estabilización de Mercado. 

Los agentes que participen en la organización y coordinación de la colocación y distribución de las Obligaciones Negociables, una vez que las mismas ingresen en la negociación secundaria, podrán efectuar operaciones que estabilicen o mantengan el precio de mercado de las Obligaciones Negociables, todo ello de conformidad con lo establecido por la Ley de Mercado de Capitales, el artículo 12, Sección IV, Capítulo IV, Título VI de las Normas de la CNV y demás normas vigentes. Dichas operaciones de estabilización, de comenzar, podrán ser interrumpidas en cualquier momento y deberán ser realizadas únicamente a través de los sistemas informáticos de negociación por interferencia de ofertas que aseguren la prioridad precio tiempo y por interferencia de ofertas, garantizados por el mercado y/o la cámara compensadora correspondiente, en su caso. 

Las operaciones de estabilización de mercado, en caso que se realicen, respetarán las siguientes condiciones: (i) no podrán extenderse más allá de los primeros treinta (30) días corridos desde el primer día en el cual se haya iniciado la negociación secundaria de las obligaciones negociables; (ii) podrán ser realizadas por los agentes que hayan participado en la organización y coordinación de la colocación y distribución de la emisión; (iii) sólo podrán estar destinadas a evitar o moderar alteraciones bruscas en el precio al cual se negocien las Obligaciones Negociables; (iv) no podrán efectuarse a precios superiores a aquellos a los que se hayan negociado las obligaciones negociables en los mercados autorizados, en operaciones entre partes no vinculadas con las actividades de organización, colocación y distribución; y (v) los agentes que realicen operaciones en los términos antes indicados, deberán informar a los Mercados la individualización de las mismas. Los mercados autorizados deberán individualizar como tales y hacer públicas las operaciones de estabilización, ya fuere en cada operación individual o al cierre diario de las operaciones.
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PREVENCIÓN DEL LAVADO DE ACTIVOS Y LUCHA CONTRA EL TERRORISMO
La Sociedad y/o los Organizadores y Colocadores podrán requerir a quienes deseen suscribir las Obligaciones Negociables, información relacionada con el cumplimiento del régimen de prevención del encubrimiento y lavado de activos de origen delictivo conforme con lo dispuesto por la Ley Nº 25.246 (modificada posteriormente por Ley N° 26.087, Ley N° 26.119, Ley N° 26.268 y Ley N° 26.683, la Ley Nº 26.733, y tal como la misma pudiera ser modificada y/o complementada en el futuro) (la “Ley de Prevención del Lavado de Activos”) o por disposiciones, resoluciones o requerimientos de la Unidad de Información Financiera (la “UIF”). La Sociedad podrá rechazar las suscripciones cuando quien desee suscribir las Obligaciones Negociables no proporcione, a satisfacción de la Sociedad y/o de los Organizadores y Colocadores, la información y documentación solicitada. Para mayor información, véase “Prevención del Lavado de Activos y Lucha Contra el Terrorismo” del Prospecto.
CONTROLES DE CAMBIO

Para mayor información sobre el régimen de controles de cambio aplicable a las Obligaciones Negociables, ver la sección “Controles de Cambio” del Prospecto. Se sugiere a los inversores consultar con sus asesores legales y leer en forma completa y exhaustiva el Decreto N° 616/2005, con sus reglamentaciones y normas complementarias, y demás normas cambiarias dictadas por el Banco Central de la República Argentina (“BCRA”), a cuyo efecto los interesados podrán consultar las mismas en el sitio web del Ministerio de Hacienda y Finanzas Públicas (www.economia.gob.ar) o el del BCRA (www.bcra.gob.ar), según corresponda.
CARGA TRIBUTARIA

Para mayor información sobre el régimen impositivo de la Argentina relacionado con la inversión en las Obligaciones Negociables, ver la sección “Carga Tributaria” del Prospecto. Asimismo, se sugiere a los inversores consultar con sus asesores legales e impositivos acerca de las consecuencias impositivas de invertir en las Obligaciones Negociables. 
APROBACIONES SOCIETARIAS
La creación y los términos y condiciones generales del Programa y de las obligaciones negociables a emitirse bajo el mismo fueron aprobados en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de la Emisora del 24 de febrero de 2016 y los términos y condiciones particulares del Programa fueron aprobados en la reunión de Directorio de la Emisora del 25 de febrero de 2016. Asimismo, la emisión de las Obligaciones Negociables fue aprobada en la reunión de Directorio de la Emisora del 18 de agosto de 2016 y los términos y condiciones de las mismas contenidas en el presente Suplemento de Precio fueron aprobados por acta de subdelegados del 3 de octubre de 2016.
TÉRMINOS Y CONDICIONES DE LAS OBLIGACIONES NEGOCIABLES
	Emisora:
	Ángel Estrada y Compañía S.A.

	
	

	Clase:
	1.

	
	

	Moneda:
	Pesos.

	
	

	Valor Nominal:
	$50.000.000 ampliable hasta $100.000.000. El valor nominal de las Obligaciones Negociables será informado mediante un aviso complementario al presente Suplemento en el cual se informará al público inversor los resultados de la colocación de las Obligaciones Negociables y que será publicado por un día en el Boletín Diario de la BCBA, en virtud del ejercicio de la facultad delegada por el MERVAL a la BCBA, conforme lo dispuesto en la Resolución 17.501 de la CNV, en el Boletín Electrónico del MAE, en el sitio web de la BCBA (www. bolsar.com), en el sitio de la CNV (www.cnv.gob.ar), sección “Información Financiera”, en el micrositio web de colocaciones primarias del MAE (www.mae.com.ar/mpmae) y en la página web institucional de la Emisora (www.angelestrada.com.ar) (en conjunto, los “Sistemas de Información”) (el “Aviso de Resultados”).

	
	

	Fecha de Emisión y Liquidación:
	Será dentro del quinto Día Hábil (según se defina más adelante) siguiente al último día del Período de Licitación Pública (según se define más adelante), o aquella otra fecha que se informe oportunamente en el Aviso de Resultados.

	
	

	Precio de Emisión:
	100% del valor nominal.

	
	

	Fecha de Vencimiento:
	El día en que se cumplan veinticuatro (24) meses contados desde la Fecha de Emisión y Liquidación. 

	
	

	Amortización:
	El capital de las Obligaciones Negociables será amortizado en tres (3) pagos en las siguientes proporciones: (i) el 25% del valor nominal de las Obligaciones Negociables, los meses doce (12) y dieciocho (18) contados desde la Fecha de Emisión y Liquidación; y (ii) el 50% del valor nominal de las Obligaciones Negociables, en la Fecha de Vencimiento (las “Fechas de Amortización”). Todos los pagos en las Fechas de Amortización se realizarán en las fechas que sean un número de día idéntico a la Fecha de Emisión y Liquidación, pero del correspondiente mes (o, de no ser un Día Hábil, el primer Día Hábil inmediato posterior) y serán informadas mediante el Aviso de Resultados.

	
	

	Intereses:
	El capital no amortizado de las Obligaciones Negociables devengará intereses a una tasa variable equivalente a la Tasa de Referencia (conforme se define más adelante) más el Margen Aplicable (conforme se define más adelante), desde la Fecha de Emisión y Liquidación y hasta la fecha en que el capital de las Obligaciones Negociables sea totalmente amortizado.
La “Tasa de Referencia” será el promedio aritmético simple de la tasa de interés para depósitos a plazo fijo de más de $1.000.000 (Pesos un millón) por períodos de entre treinta (30) y treinta y cinco (35) días de plazo de bancos privados de Argentina publicada por el BCRA (la “Tasa Badlar Privada”), durante el período que se inicia el séptimo Día Hábil anterior al inicio de cada Período de Devengamiento de Intereses (conforme se define más adelante) y finaliza el séptimo Día Hábil anterior a la Fecha de Pago de Intereses (conforme se define más adelante) correspondiente, incluyendo el primero pero excluyendo el último. 

En caso de que la Tasa Badlar Privada dejare de ser informada por el BCRA se tomará: (i) la tasa sustituta de la Tasa Badlar Privada que informe el BCRA, o (ii) en caso de no existir o no informarse la tasa sustituta indicada en (i) precedente, el Agente de Cálculo calculará la Tasa de Referencia, considerando el promedio de tasas informadas para depósitos a plazo fijo de más de $1.000.000 (Pesos un millón) por períodos de entre treinta (30) y treinta y cinco (35) días de plazo de los cinco (5) primeros bancos privados de Argentina. A fin de seleccionar los cinco (5) primeros bancos privados se considerará el último informe de depósitos disponibles publicados por el BCRA. 
El “Margen Aplicable” es la cantidad de puntos básicos (expresada como porcentaje nominal anual) a ser adicionados a la Tasa de Referencia en cada Período de Devengamiento de Intereses. El mismo será determinado luego del cierre del Período de Licitación Pública y antes de la Fecha de Emisión y Liquidación e informado mediante el Aviso de Resultados. El Margen Aplicado surgirá como resultado del proceso licitatorio de las Obligaciones Negociables detallado en la sección “De la Oferta y la Negociación” del presente Suplemento.

	
	

	Fecha de Pago de Intereses
	Los intereses serán pagados mensualmente, en forma vencida, a partir de la Fecha de Emisión y Liquidación, en las fechas que sean un número de día idéntico a la Fecha de Emisión y Liquidación, pero del correspondiente mes o, de no ser un Día Hábil, el primer Día Hábil inmediato posterior, devengándose intereses durante el período comprendido entre dicha fecha de pago y el Día Hábil inmediato posterior (cada una, una “Fecha de Pago de Intereses”). 

Cualquier pago adeudado bajo las Obligaciones Negociables efectuado en dicho Día Hábil inmediatamente siguiente tendrá la misma validez que si hubiera sido efectuado en la fecha en la cual vencía el mismo, devengándose los intereses durante el período comprendido entre dicha fecha de pago y el Día Hábil inmediato posterior. 

	
	

	Período de Devengamiento de Intereses:
	Es el período comprendido entre una Fecha de Pago de Intereses y la Fecha de Pago de Intereses inmediatamente posterior, incluyendo el primer día y excluyendo el último día de dicho período. Respecto de la primera Fecha de Pago de Intereses, se considerará Período de Devengamiento de Intereses a aquel comprendido entre la Fecha de Emisión y Liquidación y la primera Fecha de Pago de Intereses. Respecto de la última Fecha de Pago de Intereses, se considerará Período de Devengamiento de Intereses al comprendido entre la Fecha de Pago de Intereses inmediato anterior a la Fecha de Vencimiento y la Fecha de Vencimiento, incluyendo este último
Para el cálculo de los intereses se considerará la cantidad real de días transcurridos sobre la base de un año de 365 días (cantidad real de días transcurridos/365).

	
	

	Montos Adicionales:
	En ciertos casos, la Emisora estará obligada a pagar ciertos montos adicionales en caso que sea necesario efectuar ciertas deducciones y/o retenciones respecto de los pagos bajo las Obligaciones Negociables (los “Montos Adicionales”). Ver “De la Oferta y la Negociación - Términos y Condiciones de las Obligaciones Negociables – Montos Adicionales” del Prospecto.

	
	

	Forma:
	Las Obligaciones Negociables estarán representadas en un certificado global permanente, a ser depositado en Caja de Valores S.A. (“CVSA”) de acuerdo a lo establecido por la Ley N° 24.587 de Nominatividad de los Títulos Valores Privados. Los tenedores renuncian al derecho a exigir la entrega de láminas individuales. Las transferencias se realizarán dentro del sistema de depósito colectivo, conforme a la Ley Nº 20.643 y sus posteriores modificaciones, encontrándose habilitada la CVSA para cobrar los aranceles de los depositantes, que éstos podrán trasladar a los tenedores.

	
	

	Integración:
	Las Obligaciones Negociables deberán ser integradas en pesos.

Las sumas correspondientes a las Obligaciones Negociables deberán ser integradas en efectivo hasta las 14 horas de la Fecha de Emisión y Liquidación, mediante la transferencia electrónica de los pesos pertinentes a la cuenta que indiquen los Organizadores y Colocadores (incluyendo, de ser aplicable, la cuenta del agente de liquidación y compensación integral o mercado autorizado correspondiente) y/o mediante autorización a los Organizadores y Colocadores para que debiten de una o más cuentas las sumas correspondientes.

	
	

	Monto Mínimo de Suscripción:
	$1.000 y múltiplos de $1 por encima de dicho monto. 

	
	

	Denominación Mínima y Unidad Mínima de Negociación:
	$1.000 y múltiplos de $1 por encima de dicho monto. Las Obligaciones Negociables no podrán ser negociadas por montos inferiores a $1.000.

	
	

	Organizadores y Colocadores:
	Cohen S.A., BBVA Banco Francés S.A. y Banco Santander Río S.A.

	
	

	Agente de Liquidación:
	Cohen S.A.

	
	

	Agente de Cálculo:
	Ángel Estrada y Compañía S.A.

	
	

	Calificación de Riesgo:
	FIX SCR S.A. Agente de Calificación de Riesgo ha calificado a las Obligaciones Negociables como “BBB(arg)”. Véase “Calificación de Riesgo” del presente Suplemento.

	
	

	Destino de los fondos:
	El producido neto de la colocación de las Obligaciones Negociables será utilizado conforme con lo previsto en el artículo 36 de la Ley de Obligaciones Negociables. Veáse “Destino de Fondos” del presente Suplemento.

	
	

	Compromisos:
	La Emisora se obliga a cumplir con los compromisos que se detallan en “De la Oferta y la Negociación – Términos y Condiciones de las Obligaciones Negociables - Compromisos” del Prospecto, en tanto existan Obligaciones Negociables en circulación.

	
	

	Eventos de Incumplimiento:
	Si se produce y subsiste uno o más de los eventos de incumplimiento que se especifican en “De la Oferta y la Negociación – Términos y Condiciones de las Obligaciones Negociables – Eventos de Incumplimiento” del Prospecto, se podrá producir la caducidad de los plazos para el pago de capital pendiente de amortización, intereses devengados e impagos, montos adicionales y/o cualquier otro monto adeudado bajo las Obligaciones Negociables. Véase “De la Oferta y la Negociación – Términos y Condiciones de las Obligaciones Negociables – Eventos de Incumplimiento” del Prospecto.

	
	

	Rescate por Razones Impositivas:
	La Emisora podrá rescatar las Obligaciones Negociables en su totalidad, pero no parcialmente, en caso que tuvieran lugar ciertos cambios impositivos que generen en la Emisora la obligación de pagar montos adicionales bajo las Obligaciones Negociables. Véase “De la Oferta y la Negociación – Términos y Condiciones de las Obligaciones Negociables – Rescate por Razones Impositivas” del Prospecto, respetando en todo momento el trato igualitario entre los inversores.

	
	

	Rescate a opción de la Emisora:
	En cualquier momento la Emisora tendrá el derecho, a su sola opción, de rescatar las Obligaciones Negociables en su totalidad (pero no en parte), al precio de rescate de capital (más los intereses devengados y no pagados calculados hasta la fecha de rescate, los Montos Adicionales y cualquier otra suma adeudada bajo las Obligaciones Negociables) que surge del siguiente detalle:

Plazo

Precio

Desde la Fecha de Emisión y Liquidación hasta el sexto mes desde la Fecha de Emisión y Liquidación.

104%

A partir del sexto mes desde la Fecha de Emisión y Liquidación y hasta el doceavo mes desde la Fecha de Emisión y Liquidación.

103%

A partir del doceavo mes desde la Fecha de Emisión y Liquidación y hasta el Día Hábil inmediato anterior a la Fecha de Vencimiento.

102%

Para ello, la Emisora notificará previamente a los tenedores de Obligaciones Negociables con una anticipación de no menos de treinta (30) ni mayor a sesenta (60) Días Hábiles de la fecha en la que se realizará el rescate, notificación que será irrevocable y que se efectuará en la manera que se describe en la sección “De la Oferta y la Negociación-Notificaciones” del Prospecto. 
La Emisora respetará en todo momento el principio de trato igualitario entre los inversores.

	
	

	Ley Aplicable:
	Las Obligaciones Negociables se regirán por, y serán interpretadas de conformidad con, las leyes de la Argentina.

	
	

	Jurisdicción:
	Toda controversia que se suscite entre la Sociedad y los tenedores de Obligaciones Negociables en relación con las Obligaciones Negociables se resolverá por el Tribunal de Arbitraje General de la BCBA, en virtud del ejercicio de la facultad delegada por el MERVAL a la BCBA, conforme lo dispuesto en la Resolución 17.501 de la CNV,  o el que se cree en el futuro en la BCBA. Los laudos arbitrales serán apelables ante los tribunales judiciales competentes. Sin perjuicio de ello, de conformidad con el artículo 46 de la Ley de Mercado de Capitales los inversores tendrán el derecho de optar por acudir a los tribunales judiciales competentes. Asimismo, en los casos en que las normas vigentes establezcan la acumulación de acciones entabladas con idéntica finalidad ante un solo tribunal, la acumulación se efectuará ante el Tribunal de Arbitraje General de la BCBA.

	
	

	Acción Ejecutiva:
	Las Obligaciones Negociables serán emitidas conforme con la Ley de Obligaciones Negociables y constituirán “obligaciones negociables” conforme con las disposiciones de la misma y gozarán de los derechos allí establecidos. En particular, conforme con el artículo 29 de dicha ley, en el supuesto de incumplimiento por parte de la Emisora en el pago de cualquier monto adeudado bajo las Obligaciones Negociables, los tenedores de las mismas podrán iniciar acciones ejecutivas ante tribunales competentes de la Argentina para reclamar el pago de los montos adeudados por la Emisora.

En virtud del régimen de depósito colectivo establecido de conformidad con los términos de la Ley N° 24.587, CVSA podrá expedir certificados de tenencia a favor de los tenedores en cuestión a solicitud de éstos y éstos podrán iniciar con tales certificados las acciones ejecutivas mencionadas.

	
	

	Mercados:
	Se solicitará el listado de las Obligaciones Negociables en el MERVAL, a través de la BCBA, en virtud del ejercicio de la facultad delegada por el MERVAL a la BCBA, conforme lo dispuesto por la Resolución N° 17.501 de la CNV, y su negociación en el MAE. 

	
	

	Día Hábil
	Se considerará “Día Hábil” a cualquier día que no sea sábado, domingo o cualquier otro día en el cual los bancos comerciales y los mercados de valores autorizados en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires estuvieran autorizados o requeridos por las normas vigentes a cerrar o que, de otra forma, no estuvieran abiertos para operar.


DESTINO DE FONDOS
La Sociedad estima que el ingreso neto esperado de fondos por la colocación de las Obligaciones Negociables será de $97.920.000 (Pesos noventa y siete millones novecientos veinte mil). La totalidad del producido neto proveniente de la colocación de las Obligaciones Negociables será utilizada para la integración de capital de trabajo en Argentina, comprendiendo, entre otros: (i) conceptos comprendidos en el giro habitual del negocio de la Sociedad, (ii) pago a proveedores por insumos y servicios (principalmente relacionado con la realización de pagos necesarios para mantener la operación habitual y normal del negocio de la Sociedad), (iii) compra de materias primas, (iv) el pago de impuestos nacionales y provinciales y otras obligaciones fiscales, (v) el pago de remuneraciones y cargas sociales; (vi) compra de bienes de uso (tales como camiones, camionetas, etc.); (vii) realización de mejoras edilicias para el mantenimiento de la planta productiva; (viii) pagos de costos operativos y otros gastos relacionados al mantenimiento de los bienes de uso de la Sociedad, etc.

CALIFICACIÓN DE RIESGO

FIX SCR S.A. Agente de Calificación de Riesgo (“Fix”) le ha asignado la calificación “BBB(arg)” a las Obligaciones Negociables. Conforme el dictamen de calificación de riesgo de Fix de fecha 15 de septiembre de 2016.

La calificación de riesgo “BBB(arg)” implica una adecuada calidad crediticia respecto de otros emisores o emisiones del país. Sin embargo, cambios en las circunstancias o condiciones económicas tienen una mayor probabilidad de afectar la capacidad de pago en tiempo y forma que para obligaciones financieras calificadas con categorías superior. 
En virtud de lo dispuesto por las Normas de la CNV, el agente de calificación de riesgo tendrá la obligación de revisar en forma continua y permanente las calificaciones de riesgos otorgadas a las Obligaciones Negociables, distribuyendo adecuada y equilibradamente los informes durante el período de vigencia del riego calificado, debiendo efectuar, como mínimo, cuatro (4) informes por año.

La calificación de riesgo de las Obligaciones Negociables podrá ser consultada en el sitio web de la CNV (www.cnv.gob.ar), sección “Información Financiera”, y en la página web institucional de la Emisora (www.angelestrada.com.ar).
PLAN DE DISTRIBUCIÓN
General

Las Obligaciones Negociables serán colocadas por oferta pública en Argentina, conforme con los términos de la Ley de Mercado de Capitales, las Normas de la CNV y las demás normas aplicables, incluyendo, sin limitación, la Sección I, Capítulo IV, Título VI de las Normas de la CNV.

De conformidad con lo establecido por el art. 27 del Capítulo V, Título II y el art.1, Sección I, Capítulo IV, Título VI de las Normas de la CNV, la colocación primaria de las Obligaciones Negociables se realizará a través de un proceso licitatorio denominado “subasta o licitación pública” que será llevado adelante por medio del sistema denominado “SIOPEL” de propiedad de, y operado por, el MAE (el “SIOPEL”). Aquellos Inversores Calificados que quieran suscribir Obligaciones Negociables deberán presentar sus correspondientes órdenes de compra (las “Órdenes de Compra”) en los términos descriptos más abajo, las cuales deberán ser ingresadas como ofertas por agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo, a través del SIOPEL.
Los Organizadores y Colocadores serán los colocadores de las Obligaciones Negociables. Los Organizadores y Colocadores actuarán como agentes colocadores sobre la base de sus mejores esfuerzos conforme con los procedimientos usuales en el mercado de capitales de Argentina y actuando con la diligencia de un buen hombre de negocios, pero no asumirán compromisos de colocación o suscripción en firme alguno. Por tales servicios recibirán una comisión de colocación de parte de la Emisora. A fin de colocar las Obligaciones Negociables, los Organizadores y Colocadores llevarán adelante las actividades usuales para la difusión pública de la información referida a la Emisora y a las Obligaciones Negociables, y para invitar a potenciales Inversores Calificados a presentar las correspondientes Órdenes de Compra para suscribir Obligaciones Negociables. Tales actividades incluirán, entre otras, uno o más de los siguientes actos: (1) distribuir el Prospecto y el presente Suplemento (en sus versiones definitivas y/o preliminares, según corresponda) y/u otros documentos que resuman información allí contenida por medios físicos y/o electrónicos; (2) realizar reuniones informativas individuales y/o grupales; (3) enviar correos electrónicos; (4) realizar contactos y/u ofrecimientos personales y/o telefónicos; (5) publicar avisos ofreciendo las Obligaciones Negociables; (6) realizar conferencias telefónicas; y/o (7) realizar otros actos que la Emisora y/o los Organizadores y Colocadores consideren convenientes y/o necesarios; siempre dirigidos a Inversores Calificados. 
Período de Difusión y Período de Licitación Pública.
En la oportunidad que determine la Emisora, a su solo criterio, luego de aprobada por parte de la CNV la oferta pública de las Obligaciones Negociables y en forma simultánea o con posterioridad a la publicación de este Suplemento en los Sistemas de Información, la Emisora y los Organizadores y Colocadores publicarán un aviso de suscripción en los Sistemas de Información, en el que se indicará entre otros datos (1) la fecha de inicio y de finalización del período de difusión de las Obligaciones Negociables, el cual tendrá una duración no inferior a tres Días Hábiles y durante el cual se realizará la difusión pública de la información referida al Emisor y a las Obligaciones Negociables y se invitará a potenciales Inversores Calificados a presentar las correspondientes Órdenes de Compra para suscribir Obligaciones Negociables (el “Período de Difusión”); (2) la fecha de inicio y de finalización del período de licitación pública de las Obligaciones Negociables, el cual tendrá una duración no inferior a un Día Hábil y durante el cual, sobre la base de tales Órdenes de Compra de potenciales Inversores Calificados, los agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo podrán presentar las correspondientes ofertas a través del SIOPEL (el “Período de Licitación Pública”); (3) los datos de contacto de los Organizadores y Colocadores, y (4) demás datos que pudieran ser necesarios, en su caso, incluyendo pero no limitado a los indicados en el Artículo 8 inciso a), Sección II del Capítulo IV, Título VI, de las Normas de la CNV. En todos los casos el Período de Licitación Pública deberá ser posterior al Período de Difusión.

Durante el Período de Difusión, se realizará la difusión pública de la información referida al Emisor y a las Obligaciones Negociables, y se invitará a potenciales Inversores Calificados a presentar a cualquier agente del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores y/o adherentes del MAE, las correspondientes Órdenes de Compra para suscribir Obligaciones Negociables. Durante el Período de Licitación Pública, los agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo podrán ingresar como ofertas a través del SIOPEL, las Órdenes de Compra que hayan recibido de potenciales Inversores Calificados. Dichas Órdenes de Compra que oportunamente presenten los potenciales Inversores Calificados a los agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo, deberán detallar, entre otras cuestiones, el monto solicitado y el margen solicitado expresado como porcentaje anual truncado a dos decimales respecto de las Obligaciones Negociables (el “Margen Solicitado”). 

De acuerdo a lo prescripto por el artículo 8(b) de la Sección II, Capítulo IV, Título VI de las Normas de la CNV, la oferta no contará con un tramo no competitivo. En virtud de ello, todas las Órdenes de Compra que sean presentadas por los Inversores Calificados, deberán incluir indefectiblemente el Margen Solicitado. 
Cada uno de los Inversores Calificados podrá presentar sin limitación alguna, más de una Orden de Compra, con distinto monto y/o Margen Solicitado. Dado que solamente los agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo pueden ingresar las Ofertas de Compra correspondientes a través del SIOPEL, los Inversores Calificados que no sean agentes del MAE y/o adherentes del mismo, deberán mediante las órdenes correspondientes instruir a cualquier agente del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo para que, por cuenta y orden de los Inversores Calificados en cuestión, presenten las correspondientes Ofertas de Compra antes de que finalice el Período de Licitación Pública. Ni la Emisora ni los Organizadores y Colocadores tendrán responsabilidad alguna por las Órdenes de Compra presentadas a agentes del MAE y/o adherentes del mismo, distintas a las de los Organizadores y Colocadores. Tales Órdenes de Compra a cualquier agente del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo podrán ser otorgadas por los Inversores Calificados antes de, o durante, el Período de Licitación Pública. Los Inversores Calificados interesados en presentar Órdenes de Compra, deberán contactar a cualquier agente del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo con suficiente anticipación a la finalización del Período de Licitación Pública, a fin de posibilitar que sus Ofertas de Compra sean presentadas a través del SIOPEL antes de que finalice el Período de Licitación Pública. Ni la Emisora ni los Organizadores y Colocadores pagarán comisión y/o reembolsarán gasto alguno a los agentes del MAE (distintos de los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes al mismo a través de los cuales se presenten Ofertas de Compra, sin perjuicio de que estos últimos podrían cobrar comisiones y/o gastos directamente a los Inversores Calificados que presenten Ofertas de Compra a través de los mismos.

La licitación pública que se realizará durante el Período de Licitación Pública, será abierta. En virtud de ello, durante el Período de Licitación Pública, los Organizadores y Colocadores, y los agentes del MAE y/o adherentes del mismo (distintos de los Organizadores y Colocadores) que sean habilitados a tal efecto, podrán participar en la rueda y ver las Ofertas de Compra a medida que las mismas se vayan ingresando en el sistema a través del SIOPEL. 

A dichos efectos, todos aquellos agentes del MAE y/o adherentes del mismo que cuenten con línea de crédito otorgada por los Organizadores y Colocadores serán, a pedido de dichos agentes, dados de alta para participar en la rueda sin más. Aquellos agentes del MAE y/o adherentes del mismo que no cuenten con línea de crédito otorgada por los Organizadores y Colocadores, también deberán solicitar los mismos la habilitación para participar en la rueda, para lo cual deberán acreditar su inscripción ante la CNV como “Agente Registrado” en los términos de la Ley de Mercado de Capitales y entregar una declaración jurada en la que manifiesten que cumplen acabadamente con la Ley de Prevención del Lavado de Activos, las normas de la UIF y las Normas de la CNV. En cualquier caso, la solicitud deberá realizarse con una antelación mínima de 48 horas hábiles al inicio del Período de Licitación Pública.
Todas las Ofertas de Compra serán irrevocables, firmes, vinculantes y definitivas a todos los efectos que pudiera corresponder, sin necesidad de ser ratificadas ni posibilidad de ser retiradas. Los agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo que reciban Órdenes de Compra en relación con las Obligaciones Negociables, no podrán rechazar las Órdenes de Compra presentadas a los mismos salvo que contengan errores u omisiones de datos que hagan imposible su procesamiento por el sistema o que no cumplan con las normas aplicables y/o los requisitos establecidos en relación con aquellas (incluyendo sin limitación el carácter de Inversor Calificado de quien la presente), y/o con la Ley de Prevención del Lavado de Activos, respetando en todos los casos el principio de igualdad de trato entre los inversores, aun cuando dichas Órdenes de Compra contengan un Margen Solicitado inferior o igual al Margen Aplicable (según corresponda, y conforme se define más adelante), sin que tal circunstancia otorgue a los Inversores Calificados que hayan presentado tales Órdenes de Compra derecho a compensación y/o indemnización alguna. Las Órdenes de Compra rechazadas quedarán automáticamente sin efecto.

Los agentes del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) y/o adherentes del mismo a través de los cuales los Inversores Calificados presenten sus Ofertas de Compra, podrán solicitar a estos a su solo criterio y como condición previa a presentar las Ofertas de Compra por su cuenta y orden, respetando en todos los casos el principio de igualdad de trato entre los inversores,  información y/o documentación necesaria para verificar el carácter de Inversor Calificado del presentante, respecto del cumplimiento de la Ley de Prevención del Lavado de Activos y/o garantías suficientes que aseguren la integración de sus Ofertas de Compra en caso de resultar adjudicadas, y en caso que los correspondientes Inversores Calificados no las suministraren, ningún agente del MAE (incluyendo, sin limitación, a los Organizadores y Colocadores) ni ningún adherente del mismo estará obligado a presentar las Ofertas de Compra en cuestión. En el caso de las Ofertas de Compra que se presenten a través de agentes del MAE y/o adherentes del mismo distintos a los Organizadores y Colocadores, tales agentes del MAE y/o adherentes del mismo serán respecto de tales Ofertas de Compra, los responsables de verificar el cumplimiento del carácter de Inversor Calificado del presentante, el cumplimiento de la Ley de Prevención del Lavado de Activos y de que existan garantías suficientes que aseguren la integración de tales Ofertas de Compra en caso de resultar adjudicadas, no teniendo los Organizadores y Colocadores responsabilidad alguna al respecto.

No podrán presentar Órdenes de Compra aquellas personas o entidades con domicilio, constituidas y/o residentes en un país no considerado “cooperador a los fines de la transparencia fiscal”, y/o aquellas personas o entidades que, a efectos de la suscripción o integración de las Obligaciones Negociables, utilicen cuentas bancarias localizadas o abiertas en entidades financieras ubicadas en un país no considerado “cooperador a los fines de la transparencia fiscal”. Se consideran países, dominios, jurisdicciones, territorios, estados asociados o regímenes tributarios especiales cooperadores a los fines de la transparencia fiscal aquellos que suscriban con Argentina un acuerdo de intercambio de información en materia tributaria o un convenio para evitar la doble imposición internacional con cláusula de intercambio de información amplio, siempre que se cumplimente el efectivo intercambio de información. La Administración Federal de Ingresos Públicos, establecerá los supuestos que se considerarán para determinar si existe o no intercambio efectivo de información y las condiciones necesarias para el inicio de las negociaciones tendientes a la suscripción de los acuerdos y convenios aludidos.

La Emisora a su sólo criterio podrá terminar y dejar sin efecto, suspender y/o prorrogar el Período de Difusión y/o el Período de Licitación Pública en cualquier momento del mismo, lo cual, en su caso, será informado (a más tardar el día en que finalice el período de que se trate, o en el mismo día, al menos dos horas antes del cierre de la rueda, en caso que el Período de Licitación fuere de un Día Hábil) mediante un aviso complementario al presente que será publicado en los Sistemas de Información. La terminación, suspensión y/o prórroga del Período de Difusión y/o del Período de Licitación Pública no generará responsabilidad alguna al Emisor y/o a los Organizadores y Colocadores ni otorgará a los Inversores Calificados que hayan presentado Órdenes de Compra, ni a los agentes del MAE y/o adherentes del mismo que hayan presentado Ofertas de Compra, derecho a compensación y/o indemnización alguna. En caso de terminación del Período de Licitación Pública, todas las Órdenes de Compra y/u Ofertas de Compra que, en su caso, se hayan presentado hasta ese momento, quedarán automáticamente sin efecto. En caso de suspensión y/o prórroga del Período de Licitación Pública, las Órdenes de Compra y/u Ofertas de Compra, en su caso, presentadas con anterioridad a tal suspensión y/o prórroga podrán ser retiradas en cualquier momento anterior a la finalización del Período de Licitación Pública, sin penalidad alguna.

Determinación del Margen Aplicable. Adjudicación.
Tan pronto como sea posible luego de finalizado el Período de Licitación Pública, las Ofertas de Compra serán ordenadas en forma ascendente en el SIOPEL, sobre la base del Margen Solicitado. La Emisora teniendo en cuenta las condiciones de mercado vigentes (pudiendo para ello contar con el asesoramiento de los Organizadores y Colocadores), determinará si opta por adjudicar las Obligaciones Negociables o declarar desierta su colocación.

La Emisora podrá, en cualquiera de los siguientes casos, cuya ponderación dependerá de su exclusivo criterio, optar por declarar desierta la colocación de las Obligaciones Negociables: (a) cuando no se hubieran recibido Ofertas de Compra; (b) cuando el valor nominal de las Ofertas de Compra recibidas sean inferiores a $40.000.000 (Pesos cuarenta millones); o (c) cuando las Ofertas de Compra recibidas o los resultados de la transacción, considerando la ecuación económica resultante, torne no rentable para la Emisora la emisión de las Obligaciones Negociables. Si la colocación de las Obligaciones Negociables fuera declarada desierta por la Emisora, dicha circunstancia no generará responsabilidad alguna para la Emisora y/o los Organizadores y Colocadores ni otorgará a los agentes del MAE y/o adherentes del mismo que hayan ingresado Ofertas de Compra (y/o a los Inversores Calificados que hayan presentado a los mismos las correspondientes Órdenes de Compra), derecho a compensación y/o indemnización alguna. En caso que se declare desierta la colocación de las Obligaciones Negociables, las Ofertas de Compra correspondientes quedarán automáticamente sin efecto.

En caso que la Emisora decida adjudicar las Obligaciones Negociables, determinará el monto efectivo a emitir, el margen aplicable para las Obligaciones Negociables expresado como porcentaje anual truncado a dos decimales (el “Margen Aplicable”). La determinación del monto de emisión y el Margen Aplicable serán realizadas mediante el sistema denominado “subasta o licitación pública” y a través del SIOPEL, en virtud del cual (i) todas las Ofertas de Compra con un Margen Solicitado inferior al Margen Aplicable serán adjudicadas al Margen Aplicable; (ii) todas las Ofertas de Compra con Margen Solicitado igual al Margen Aplicable serán adjudicadas al Margen Aplicable o a prorrata sobre la base del monto solicitado y sin excluir ninguna Oferta de Compra; y (iii) todas las Ofertas de Compra con Margen Solicitado superior al Margen Aplicable  no serán adjudicadas. Si como resultado de los prorrateos el monto a asignar a una Oferta de Compra fuera un monto que incluya decimales por debajo de los $0,50, los mismos serán suprimidos, y si contiene decimales iguales o por encima de $0,50, los mismos serán ponderados hacia arriba otorgando $1. Si como resultado de los prorrateos el monto a asignar a una Oferta de Compra fuera un monto inferior a la denominación mínima establecida en el presente, a esa Orden de Compra no se le asignarán Obligaciones Negociables, y el monto de dichos Obligaciones Negociables no asignado a tal Orden de Compra será distribuido a prorrata entre las demás Ofertas de Compra con Margen Solicitado igual al Margen Aplicable, según corresponda. 
Ni la Emisora ni los Organizadores y Colocadores tendrán obligación alguna de informar en forma individual a los agentes del MAE y/o adherentes del mismo (y/o a los Inversores Calificados que hayan presentado a los mismos las correspondientes Órdenes de Compra) cuyas Ofertas de Compra fueron total o parcialmente excluidas, que aquellas fueron total o parcialmente excluidas. Las Ofertas de Compra no adjudicadas quedarán automáticamente sin efecto.

Ni la Emisora ni los Organizadores y Colocadores garantizan a los agentes del MAE y/o adherentes del mismo que presenten Ofertas de Compra (y/o a los Inversores Calificados que hayan presentado a los mismos las correspondientes Órdenes de Compra), que se les adjudicarán a tales Ofertas de Compra, Obligaciones Negociables y/o que, en su caso, los montos que se les adjudicarán serán los mismos montos de Obligaciones Negociables solicitados en sus Ofertas de Compra. Tal circunstancia no generará responsabilidad alguna a la Sociedad y/o a los Organizadores y Colocadores ni otorgará a los agentes del MAE y/o adherentes del mismo que hayan ingresado Ofertas de Compra (y/o a los Inversores Calificados que hayan presentado a los mismos las correspondientes Órdenes de Compra), derecho a compensación y/o indemnización alguna.

Ni la Sociedad ni los Organizadores y Colocadores serán responsables por problemas, fallas, pérdidas de enlace, errores en la aplicación y/o caídas del software al utilizar el sistema “SIOPEL” del MAE. Para mayor información respecto de la utilización del sistema “SIOPEL” del MAE, se recomienda a los interesados leer detalladamente el “Manual del Usuario - Colocadores” y documentación relacionada publicada en la página web del MAE.

Aviso de Resultados
El monto ofertado total, el monto final de las Obligaciones Negociables, el Margen Aplicable que se determine conforme con lo detallado más arriba, y demás datos que pudieran ser necesarios, en su caso, serán informados mediante el Aviso de Resultados que será publicado en los Sistemas de Información.
Liquidación
Las sumas correspondientes a las Obligaciones Negociables adjudicados deberán ser integradas en efectivo hasta las 14 horas de la Fecha de Emisión y Liquidación, mediante la transferencia electrónica de los pesos pertinentes a la cuenta que le indique los Organizadores y Colocadores y/o mediante autorización de los Organizadores y Colocadores para que debiten de una o más cuentas las sumas correspondientes. En la Fecha de Emisión y Liquidación, una vez efectuada su integración, las Obligaciones Negociables serán acreditados en las cuentas depositante y comitente en CVSA indicadas por los correspondientes agentes del MAE y/o adherentes del mismo. En caso que cualquiera de las Ofertas de Compra adjudicadas no sean integradas en o antes de las 14 horas de la Fecha de Emisión y Liquidación, los Organizadores y Colocadores procederán según las instrucciones que le imparta la Emisora (que podrán incluir, entre otras, la pérdida por parte de los Inversores Calificados incumplidores, del derecho de suscribir las Obligaciones Negociables en cuestión sin necesidad de otorgarle la posibilidad de remediar su incumplimiento), sin perjuicio que dicha circunstancia no generará responsabilidad alguna al Emisor y/o a los Organizadores y Colocadores ni otorgará a los agentes del MAE y/o adherentes del mismo que hayan ingresado las correspondientes Ofertas de Compra (y/o a los Inversores Calificados que hayan presentado a los mismos las correspondientes Órdenes de Compra) derecho a compensación y/o indemnización alguna, y sin perjuicio, asimismo, de la responsabilidad de los incumplidores por los daños y perjuicios que su incumplimiento ocasione al Emisor y/o a los Organizadores y Colocadores.

Gastos de la Emisión. Gastos a cargo de los Tenedores.

Los gastos relacionados con la emisión y colocación de las Obligaciones Negociables estarán a cargo de la Sociedad y ascienden estimativamente la suma de $2.080.000 (equivalente aproximadamente al 2,08% del monto máximo de emisión, asumiendo que se colocará el monto máximo de Obligaciones Negociables. En tal sentido, y asumiendo que se colocará el monto máximo de Obligaciones Negociables (es decir un monto de $100.000.000), a continuación se detallan los principales gastos estimados para la colocación y emisión de las Obligaciones Negociables: i) los honorarios de los Organizadores y Colocadores de las Obligaciones Negociables por aproximadamente $ 1.650.000 (los cuales no excederán aproximadamente el 1,65% del monto de Obligaciones Negociables a ser emitido); ii) el costo de la calificación de riesgo por aproximadamente $100.000 (el cual representa el 0,10% del monto de Obligaciones Negociables a ser emitidas); iii) aranceles de la CNV, MERVAL y MAE por aproximadamente $160.000 (los cuales representan el 0,16% del monto de Obligaciones Negociables a ser emitidas); iv) honorarios de contador público certificante por aproximadamente $40.000 (los cuales representan el 0,04% del monto de Obligaciones Negociables a ser emitidas) y de los abogados de la Sociedad y los Organizadores y Colocadores por aproximadamente $90.000 (los cuales representan el 0,09% del monto de Obligaciones Negociables a ser emitidas); y v) gastos de publicación por aproximadamente $ 40.000 (los cuales representan el 0,04% del monto de Obligaciones Negociables a ser emitidas).

Los Inversores Calificados que reciban las Obligaciones Negociables no estarán obligados a pagar comisión alguna, excepto que, si un Inversor Calificado realiza la operación a través de su corredor, operador, banco comercial, compañía fiduciaria u otra sociedad, puede ocurrir que dicho Inversor Calificado deba pagar comisiones a dichas entidades, las cuales serán de su exclusiva responsabilidad. Asimismo, en el caso de transferencias u otros actos o constancias respecto de las Obligaciones Negociables incorporados al régimen de depósito colectivo, CVSA se encuentra habilitada para cobrar aranceles a los depositantes, que estos podrán trasladar a los tenedores de las Obligaciones Negociables.

ESTADOS CONTABLES
Los estados contables auditados de la Sociedad por los ejercicios económicos finalizados el 30 de junio de 2016, 2015 y 2014, se encuentran a disposición de los inversores interesados en el sitio web de la CNV (www.cnv.gob.ar), sección “Información Financiera”.

DOCUMENTOS A DISPOSICIÓN
Los documentos relativos a la presente emisión, al Programa y los estados contables podrán ser consultados en la sede social de la Emisora sita en la calle Maipú 116, piso 8 (C1084ABD), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, o en el sitio web de la CNV (www.cnv.gob.ar), en la sección “Información Financiera”, y en la página web institucional de la Emisora (www.angelestrada.com.ar). Asimismo, toda otra información complementaria se encontrará a disposición del público inversor en el sitio web de la CNV (www.cnv.gob.ar) en la sección “Información Financiera”, en el sitio web institucional de la Emisora (www.angelestrada.com.ar) y en los sistemas de información de los mercados de valores en funcionamiento adonde se negocien y/o listen las Obligaciones Negociables. Por último, aquellos inversores que lo deseen podrán solicitar en soporte papel ejemplares del Prospecto, del presente Suplemento y de los estados contables que lo integran en las oficinas de los Organizadores y Colocadores indicadas en el presente.
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